

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第616期 | 2025年5月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

人生多磨难 修炼大法常幸福



【明慧网】我是 2015 年走入法轮大法修炼的大法弟子。回想此生一路坎坷，后又身患绝症，万念俱灰之际有缘得大法、绝处逢生。

人生多磨难

回首往事，从小我就灾祸不断。六岁车祸手术，术后留下了肠粘连经常梗阻的顽疾。有时因吃几块蛋糕、几粒葡萄都会引发梗阻入院，呕吐至苦涩的胆汁都吐出来、腹痛异常，持续一周甚至更长时间才能缓解恢复。

我小小年龄体弱多病、苦不堪言、愁眉不展，熟悉我的人形容我小细脖支个大脑袋，像个十不全的病秧子。从小我内心里痛苦万分、迷茫人生意。后来此病未愈却又灾祸连连，小学与同学摔跤肘关节粉碎性骨折，险些落下终身残疾；阑尾炎险些化脓穿孔手术切除；再染肝炎……有时一年当中几乎每个月都往医院跑，手、胳膊和脚的血管因常年打点滴都萎缩不见了。

小小年纪经常想一死了之不再遭受病痛折磨，因疾病不断体质虚弱到连高考前紧张的模拟考试都能昏睡过去，头昏脑胀打不起精神。家里积蓄都用在给我治疗和营养上了，甚至还经常欠外债。我内心里经常祈祷哪个神仙能救救我，把我从苦海里拯救出去？16岁我再次手术破开肠粘连处，在冰冷的手术台上医生、护士看着我说没见过这么骨瘦如柴的年轻人，手术的全过程撕心裂肺的疼痛，张嘴又发不出一丝声音，恐惧、痛苦的过程如现实的梦魇，我的人生为什么这般遭罪？痛苦且无尽无休？

再后来读书、工作，娶妻、生子，似乎一切平稳步入正轨。但2014年，我被查出肝癌，跑遍了各大医院一致确诊，有的专家让微

创治疗、有的专家让切除、有的专家让移植。我问及什么原因导致这种绝症，主任医师、海外留学回国的博士生导师等专家没有一个人能给出答案，他们的学识和认知就是发现重症就手术、切除或移植，没有预防和更好办法。这么可怕的结论和治疗手段让我如入深渊、万劫不复。几天几夜无法入睡。

在术后不久，病再次复发，我感觉生命进入倒计时，生活里没有任何阳光和快乐。

得法常幸福

在我极度消沉时，我的同事（大法弟子）找到我推心置腹的说：请相信真心修炼法轮大法，师父一定会救你。一句话温暖了我冰冷的内心。但我依然疑虑重重，医院顶尖的医生治疗过了，半仙也给算过和化解过了，但依然挡不住病魔的咄咄逼人和病症复发，我不相信还有什么能真正解决病魔的夺命侵袭。

同事（大法弟子）耐心劝我，让我真心学习法轮大法，会对生命意义有不一样的认识和感悟。我所面临的一切困惑在师父的这部大法中都有答案。

我从将信将疑的心态开始阅读，待真正开始认真细致的开卷拜读师父的巨著《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）时，马上就被深深吸引，拨云见日、爱不释手。觉的这不是人能讲出来的道理，而是神才能写出来度人的天书。很多疑惑和不懂都茅塞顿开，很多委屈和怨恨烟消云散。我明白

了宇宙的最高法理就是“真、善、忍。”我和法轮功学员一起看书学法、交流，大家帮助我纠正炼功的姿势和动作要领。至此，我找到了生命真正的航向。

自2015年修炼法轮大法以来，我从没吃过一粒药，再没与医院打过交道，却容光焕发、精神饱满、充满活力，见到我的亲人和朋友都说我好像换个人一样。给我诊断的主任医师见到我时很疑惑的问我：每两个月定期复查你怎么不去？我说你看我现在是有病的样子吗？你觉的我这个状态需要什么治疗吗？后来再见到我，就微笑着用一种疑惑不解而又见证奇迹般异样眼神打量我，并由衷的为我高兴。

为了让更多的人知道法轮大法美好的真相，我一有时间和机会就主动与接触到的人讲我走入大法的经历和被师父救度的神奇和慨叹。与他们讲大法洪传世界却被共产邪党极力歪曲打压，大法弟子被非人折磨和迫害的真相。讲三退（退出党、团、队组织）保平安的意义。告诉他们，诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言会得福报。他们都说：你讲的我信，你的奇迹不就是最好的证明吗？也愿意常念九字真言：“法轮大法好、真善忍好”。有的公务员不仅办了“三退”，到我家还主动的给师父法像敬香、鞠躬表达对师父的敬意。

◇文/大陆大法弟子

曾多次遭迫害 济南法轮功学员周冬东再遭诬判

【明慧网】二零二五年三月，在济南市历下区公安政保大队操控与构陷下，济南市法轮功学员周冬东被济南市天桥区法院非法判刑一年半。

周冬东女士曾遭中共迫害事实

周冬东今年六十四岁，原山东省边防总队纪检办主任，家住济南市山大南路（武警宿舍内），她于一九九六年年初开始修炼法轮大法，身心受益。

一九九九年七月，中共开始疯狂迫害法轮功，周冬东因坚持真、善、忍信仰，屡遭中共迫害，从团级被降为营职干部复员；她曾两次被非法抄家、六次被非法拘留。

二零零零年十月五日，周冬东到北京上访为法轮功鸣冤，被天安门警察拖拽扔到警车上，拉到前门派出所，后被关押到房山县公安局看守所。第二天，她被济南驻北京办事处关押在宾馆地下室。第二天被单位派来的人劫回济南，关在总队的后勤基地，关押迫害十五天。

二零零一年一月临近过年，单位逼迫周冬东写保证不去北京上访，周冬东拒绝写，腊月二十六日被总队非法关押在单位，周冬东绝食绝水反迫害七天后回家。

二零零一年十二月二十六日，单位派出十余人把周冬东劫持到浆水泉女子劳教所进行强制“转化”，直至次年三月二十日放回。

二零零九年十月十日，周冬东在集体学法时被闯入的历下区

“610”、姚家派出所警察绑架、抄家，被非法关押在济南看守所。周冬东抵制迫害，绝食绝水三十天，警察每天两次对她野蛮灌食，再加入不明药物，致使周冬东的身体受到极大摧残致器官衰竭，后被取保候审。

二零一一年二月，周冬东等法轮功学员因挂真相条幅及张贴不干胶，被公安部定为二二零大案。二零一一年四月二十八日晚，周冬东的家遭三十多个警察非法抄家，她被所谓取保候审。

二零一四年二月，周冬东因送神韵光盘遭人恶告，被非法拘留十五天。

二零一五年一月十三日，周冬东因张贴真相不干胶遭人恶告，被非法拘留十天。

二零一七年四月一日上午，周冬东在发放法轮功真相资料时遭人恶告，被千佛山派出所警察绑架，后被历下区公安分局、检察院构陷到历下区法院，于二零一七年十月被历下区法院非法判刑两年。

在山东省女子监狱，周冬东遭狱警的犯人监控、体罚、打骂、关小黑屋。她曾被恶犯吕迎春掰断小手指，被另一恶犯付桂英抓住她一只手的四指，把她的手腕使劲摔在桌子的边沿上，致使她手腕骨断裂。当时犯人付桂英的嚎叫声，在监舍外很远都能听见。

周冬东于二零一九年三月三十一日结束冤狱。当时她弯腰驼背，



胳膊残疾，整个人已脱相。

二零二二年七月二十五日，济南法轮功学员程淑香以及周冬东和儿子和一名老年法轮功学员在济南历下区和平路派出所附近发真相资料时被警察绑架。老年法轮功学员和周冬东的儿子第二天被放，周冬东被劫持到看守所，被非法关押三十七天后，取保候审回家。

程淑香一直被非法关押在济南市看守所（后得知，程淑香在二零二二年底被冤判五年）。

二零二五年二月十三日早上，周冬东在家中被济南市历下区姚家派出所警察强行绑架，当时周冬东身上只穿着居家睡衣、拖鞋。绑架周冬东的警察对周冬东说：让你过了十五就不错了。

二月十六日，周冬东被姚家派出所警察劫持到济南市看守所非法关押。家人去看看守所探视，警察只允许家人通过视频看周冬东，不让面见。当时周冬冬身体虚弱是躺着的，不能吃饭和说话。并得知周冬东被非法批捕。

在济南市历下区公安政保大队的操控与构陷下，二零二五年三月，周冬东被济南市天桥区法院非法判刑一年半。◇

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和

党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇